
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXPEDIENT 3/2009 
 
 
 
 

Barcelona, a xxxxxxxxx de 2009.- Reunit el Comitè de Competició i Disciplina de 
la Federació Catalana d’Automobilisme, ha procedit a examinar la denúncia presentada 
pel senyor xxxxxx, com a representant del concursant xxxxxxx, amb llicència xxxxxxxx 
contra el pilot senyor xxxxxxxx, del concursant xxxxxxx, per una suposada col.lisió 
voluntària per part d’aquest últim al pilot senyor xxxxxx, tot això durant el transcurs de 
la primera cursa del meeting celebrat els dies xxxxx de 2009 al circuit de kàrting de 
xxxxxx, pertanyent al Campionat de Catalunya. 
 
Examinats els fets continguts a la denuncia, les actes dels Comissaris Esportius, i 
l’informe del Director de Cursa, no s’acredita en cap cas que s’hagi presentat una 
reclamació als Comissaris Esportius en la forma establerta per l’Article 174 apartat d) 
del Codi Esportiu Internacional i els Articles 44.1 i 44.2 del Reglament Esportiu dels 
Campionats, Copes, Trofeus i Challenges de Catalunya de Kàrting 2009, és a dir una 
reclamació presentada davant dels Comissaris Esportius per escrit, amb entrega de la 
caució establerta de 600 euros i com a màxim trenta minuts després de la publicació 
de la classificació oficial signada pel director de cursa. 
 
No havent-se fet reclamació d’acord a la normativa aplicable, en conseqüència, no 
existeix cap reclamació formal contra la classificació de la cursa, i per tant aquesta va 
esdevenir definitiva, tal i com disposa l’Article 177 del Codi Esportiu Internacional i 
l’Article 40.4 del Reglament Esportiu dels Campionats, Copes, Trofeus i Challenges de 
Catalunya de Kàrting 2009. 
 
En virtud de tot això esmentat, i en aplicació de l’Art.42 del Reglament de Règim 
Disciplinari, aquest Comitè ha acordat arxivar l’expedient derivat de la denuncia 
formulada. 
 
 
El President del Comitè 


